



Veresegyház Város Művelődési, Ifjúsági, Informatikai és Sport Bizottságának
Elnökétől

2112 Veresegyház, Fő út 35. Tel: 28 – 588-600 Fax: 28 – 588-646

ELŐTERJESZTÉS

a Képviselő-testület 2019. szeptember ^{23.} i rendes / rendkívüli ülésére

Tárgy: A Fabriczius József Általános Iskola, a Kálvin Téri Református Általános Iskola, a Veresegyházi Katolikus Gimnázium, a Veresegyházi Egységes Gyógypedagógiai és Módszertani Intézet, a Petőfi Sándor Római Katolikus Általános Iskola Fabriczius József Esti Gimnáziuma és a Lisznyay Szabó Gábor Alapfokú Művészeti Iskola (Zeneiskola) 2018/19. évi tanévről szóló összefoglaló tájékoztató tudomásul vétele

Készítette: Balogh Ildikó igazgatási ügyintéző

Látta és ellenjegyzte: Garai Tamás jegyző

Tárgyalja: Művelődési, Ifjúsági, Informatikai és Sport Bizottság

Az előterjesztés nyílt/zárt ülésen tárgyalható

A döntés elfogadásához egyszerű/minősített többség szükséges

ELŐTERJESZTÉS

Tárgy:

A Fabriczius József Általános Iskola, a Kálvin Téri Református Általános Iskola, a Veresegyházi Katolikus Gimnázium, a Veresegyházi Egységes Gyógypedagógiai és Módszertani Intézet, a Petőfi Sándor Római Katolikus Általános Iskola Fabriczius József Esti Gimnáziuma és a Lisznyay Szabó Gábor Alapfokú Művészeti Iskola (Zeneiskola) 2018/19. évi tanévről szóló összefoglaló tájékoztató tudomásul vétele

Tisztelt Képviselő-testület!

A Fabriczius József Általános Iskola, a Kálvin Téri Református Általános Iskola, a Veresegyházi Katolikus Gimnázium, a Veresegyházi Egységes Gyógypedagógiai és Módszertani Intézet, a Petőfi Sándor Római Katolikus Általános Iskola Fabriczius József Esti Gimnáziuma és a Lisznyay Szabó Gábor Alapfokú Művészeti Iskola (Zeneiskola) igazgatói elkészítették az intézmények 2018/19. tanévi tevékenységükről szóló tájékoztatójukat, amelyeket a Művelődési, Ifjúsági, Informatikai és Sport Bizottság 2019. szeptember 16-án megtárgyalt és a képviselő-testületnek az alábbiak alapján javasolja az elfogadásukat.

Fabriczius József Általános Iskola :

A Fabriczius József Általános Iskola 1664 fővel zárta a 2018-2019-es tanévet. Ez 30 fővel magasabb létszám az előző tanévhez képest. A végzős és a beiratkozó első osztály között is 30 fő létszámemelkedés, így közel 1700 fő a létszám. A mézesvölgyi épületben 32 osztályt kell elhelyezni – 24 tantermes az iskola. A mézesvölgyi épület kihasználtsága teljes, 29 napközis csoport (800 fő) működik.

A pedagógus létszám is folyamatosan növekedik, szeptembertől 121-re emelkedett az oktató-nevelő munkát végző tanárok létszáma.

Jelenleg 12 állás helyet hirdetnek, de jelentkező alig akad. 6 tanítóit 1,5 testnevelést, 1 magyarost, 2 angol szakost, 1 matematika és egy könyvtáros tanárit.

Az iskola tovább növeli hírnevét, szinte minden területen (-tantárgyi, -sport, -művészeti) országos döntőbe jutottak tanulói. Két tanuló diákolimpiai bajnok lett.

Az emelt szintű ének, idegen nyelv (angol, német) és emelt szintű matematika az iskola erőssége.

Nagyon magas a gimnáziumba tovább tanuló diákok létszáma. Az idei tanév végén a 187 tanulóból 107 fő nyert gimnáziumba felvételt és csak 12 fő megy szakiskolába szakmát tanulni, a többiek szakgimnáziumba tanulnak tovább.

A nyelvi mérések és kompetencia mérés eredményei országos átlag felett vannak, így a lemorzsolódási mutató alacsony. Az eredmények alapján az intézmény az ország legjobb iskolái közé tartozik.

A NETFIT-mérés eredményén még javítani kell, a mai tanulók állóképessége és testtömeg indexe még országos átlag alatti. A napi 64 testnevelés órához a feltételeink nem adottak, a tantárgyi követelményeket a fentiek hiánya miatt nehezen tudják teljesíteni.

A Dunakeszi Tankerület a nyári karbantartásra 900 ezer Ft-t biztosít.

Kálvin Téri Református Általános Iskola

Az intézmény tanulólétszáma 436 fő, tanulócsoporthoz száma: 16. Évfolyamonként 2-2 osztály 27-30 fős tanulólétszámokkal. Délután ehhez kapcsolódó önálló napközis és tanulószobai csoportok, összesen 16 csoport.

Egyéb tanulói adatok: Bejáró tanulók száma: 173 fő (Erdőkertes, Órbottyán, Szada, Vácegres, Váckisújfalu, Fót, Dunakeszi, Csomád, Gödöllő). Hátrányos helyzetű tanulók nincsenek az iskolában.

A Református Iskolában a tanév kiemelt feladataiként az alábbiak kaptak nagy hangsúlyt: -A pedagógiai programban megfogalmazott értékek érvényesítése, református keresztyén szellemiség erősítése az intézmény egész életében, egyéb pedagógiai tartalmú tevékenységek sokszínűségének fenntartásával a gyermeki személyiség sokoldalú fejlesztése.

Az intézmény igyekszik kellő hangsúlyt helyezni a pedagógiai munka során a tehetséggondozásra: a tehetségek felfedezésére, azok erősítésére. Tanórai differenciálás útján erősítik a tehetségeket, illetve szakkörökön.

Az alulteljesítő, tanulási nehézségekkel küzdő és sajátos nevelési igényű tanulók megkülönböztetett figyelmet kapnak. Azoknak a tanulóknak, akiknek magyar nyelv és irodalomból illetve matematikából egy-egy tananyag rész elsajátítása nehézséget okoz, felzárkóztató foglalkozást szerveztek. Több esetben jelentős tanulmányi eredményjavulást hozott a rendszeres gyakorlás.

Tanulóink többsége nagyon jó, vagy jó eredménnyel zárja a tanévet. Tanulmányi átlag: 4,57

Kitűnő tanulóink száma: 90 fő. Jeles tanulók száma: 54 fő. Gyengén teljesítő tanulóink száma alacsony: a tanulólétszám 0,5%-a.

A hit és erkölcs tanterv oktatása felekezeti megosztásban történik. Református hitoktatásban részesülő gyermekek száma 286 fő. Katolikus hitoktatásban 120 fő részesül. Evangélikus: 15 fő. Baptista: 15 fő

Óratermi keretek között a testnevelés tanterv időkeretében belül úszás, néptánc társastánc oktatását is tudtnak biztosítani. Megvalósították az idegen nyelvi órák csoport bontását: évfolyamonként a két osztályban, 4 - 6 nyelvi csoportban tanítjuk a nyelvet.

Országos Kompetenciamérés kötelezően a 6. és 8. évfolyamon történik. A mérési mutatók elemzése alapján tanulók az országos átlag felett teljesítenek.

8 évfolyamos gimnáziumba 3 tanuló nyert felvételt (egyházi). 6 évfolyamos gimnáziumba 11 tanuló nyert felvételt (egyházi). A 8. évfolyamon 50 tanuló fejezte be általános iskolai tanulmányait. Az alábbi középfokú intézményekben tanulnak tovább: 28 fő gimnáziumban és 22 fő szakközépiskolában.

Veresegyházi Katolikus Gimnázium

A tanév során hosszú előkészítő folyamat után meghirdették a hatévfolyamos képzést, előrehozott érettségit és kompetenciamérést is szerveztek. Sor került az első minősítésekre is, ahol a kollégák és a diákok is elismerésre méltó értékelést kaptak.

A tanévet az ideiglenes helyszínen, a Fő út 106-ban bonyolította le az iskola a létszám növekedésének megfelelően két mobil tanteremmel kiegészülve. Nagy problémát jelentett számukra a sok bontott óra elhelyezése, végül minden csoport befért valahova.

Az első tanévben indított programokat igyekeztek a nagyobb létszám mellett is megvalósítani a közösségformáló erejük miatt (gólyatábor, lelkigyakorlat, diák nap, múzeumpedagógiai látogatások, VerKaland). A tanulmányaikat segítő és érdeklődésükre tekintettel nagyon sok szakkör és felzárkóztatás állt tanulóik rendelkezésére, melyekkel éltek is.

A gimnázium az idén szervezett először érettségit, 8 diák vállalkozott rá, 4-en angolból vizsgáztak 95-96%-os eredménnyel, 4-en informatikából, 75-90 %-os eredménnyel.

Több versenyen megmérették magukat diákjaik ahol szép eredményeket értek el.

Induló iskolaként az első évek eredményeiben kezd megmutatkozni, hogy iskola tanári kara milyen elvárással fordul diákjai felé. Alapvetésük, hogy képességeikhez igazítsák a követelményt, lehetőleg optimális kihívást adva számukra. Meg tudják élni a sikereket, tudják, hogy mit kell tenni elérésükhöz. A második évfolyamon az eredmények visszaesése kevésbé volt jellemző, mint az első évben tapasztalható volt.

Veresegyházi Egységes Gyógypedagógiai és Módszertani Intézet

A 2018-2019-es tanévben alsó tagozatos csoportjaik vonatkozásában a „két osztályfőnökös” modell kiteljesedése történt meg. Olyan együttműködés valósult meg a csoportokban együtt, egy párként dolgozó pedagógusok között, amely régebben elképzelhetetlen volt. A munkamegosztás, a terhek elosztása, valamint a felelősség egyenlő viselése megkönnyítette a kommunikációt és a mindennapi szakmai munka végzését is.

Az iskola tanulóik között nagy számban vannak 2H-s és 3 H-s tanulók. Ez elsősorban a gyógypedagógiai osztályokba járó gyermekekre jellemző. Az ide járó tanulók gyakran és jellemzően szociálisan nagyon nehéz helyzetben lévő családokból kerülnek ki. Intézményünkben kevés a magántanuló száma. Ez a megelőzésre alapozó gyermekvédelmi munka eredménye. Az előző évek problémája, a magas igazolatlan hiányzások száma erre a tanévre csökkent. Szakmai munkát a tudatos tervezés jellemzi. Óvodás csoport két éve működik. A térségben felmerülő igényekre próbál megoldást adni. Ez sajnos csak részben sikerül.

Szakmai munkaközösségeik egymás munkáját erősítve működtek ebben a tanévben és a közös gondolkodás adta a szakmai fejlődés alapját.

Az utazó gyógypedagógusi hálózat önálló intézményegységgé válva igazi kis közösség lett. Ebben a tanévben a mindennapi szervezőmunka és az ellátás minél nagyobb százalékban történő megvalósítása volt a prioritás.

A újjászervezett és több területre kiterjedő szakmai műhelymunka valósággá vált. A fejlesztő közösség magába foglalta az utazó területen dolgozó munkatársakat is és feladata lett megszervezni a szakmai napokat, találkozókat, konferenciákat. Ezek – közmegegyezésre meg is valósultak.

A Dunakeszi Tankerületi Központ anyagi lehetőségei és ezen keresztül intézmény ellátási feltételei nem javultak ebben a tanévben. Jó és szoros kapcsolatot ápolnak a Gyermekjóléti Szolgálattal és a Gyermekvédelmi Intézményekkel is.

A következő 2019-2020-as tanévben az eddigieken túl új feladata is lesz az intézménynek, miszerint két 6 fős csoportban elindul Veresegyházon a szegregáltan nevelhető autisták ellátása. Új feladat lesz a fejlesztő nevelés-oktatásban otthoni ellátási formában fejleszhető súlyosan és halmozottan fogyatékos tanulók fejlesztésének szervezése.

Tanuló létszám az intézményben folyamatosan nő. Jelenleg 170 tanulójuk van, a következő tanévben 190-200 fő közötti létszámot terveznek.

Petőfi Sándor Római Katolikus Általános Iskola Fabriczius József Esti Gimnáziuma

Osztályok, létszámok (2018 szeptember):

22 fő	9. évf.
23 fő	10. évf.
43 fő	11. évf.
72 fő	12. évf.

A tanév folyamán elérték a 180 tanulói jogviszonyban lévő hallgatói számot, akik hat osztályban folytatták tanulmányaikat. Az átlagos osztálylétszám 30 fő. A diákok kb. egyharmada veresegyházi lakos, de a többiek elsősorban többsége is Veresegyház vonzáskörzetéből (Erdőkertes, Csomád, Órbottyán, Szada) kerül ki. A tavalyi tanévhez hasonlóan ebben a tanévben sem vettek fel tanköteles tanulókat és minimálisra csökkent a kiskorú hallgatók száma is.

Az elmúlt években tapasztalt tendencia megerősödni látszik: a tanulmányaikat 9. osztályban kezdők közül csak a diákok töredéke jut el az érettségig. Azok az osztályok, amelyekbe szakmunkás végzettséggel és szakképzettséggel rendelkező diákokat vettek fel, népszerűek, a tapasztalatok azt mutatják, hogy tanulmányi eredményük jobb, mint a hagyományos oktatásban résztvevőké, ráadásul a fluktuáció sokkal kisebb náluk, 10 % alatt marad. Sajnos változatlanul elmondható, hogy a munkahelyek nem segítik őket tanulmányaik sikeres végzésében, nem egy esetben kifejezetten nehezítik azt.

A 9-10. évfolyamon nagyon nagy a lemorzsolódás. Az intézmény tanárai mindent megtesznek, hogy megtanítsák őket tanulni, hogy szeretetteljes légkörben, a megelőlegezett bizalmat tapasztalva kezdhessenek az eddigieknél sikeresebb tanulmányokba. Az idei tanévben érettségiző diákok száma 73 fő. Közülük többen választották az emelt szintű érettségit, elsősorban idegen nyelvből, illetve történelem tantárgyból. Az idegen nyelvet választók mindegyike elérte az emelt szintű vizsgán a 60 %-ot, és így középfokú nyelvvizsgát szerzett.

Tantestületben a szakos ellátottság teljes, minden tanár egyetemet végzett, középiskolai tanári végzettséggel rendelkezik. Továbbra is a részmunkaidős foglalkoztatás a jellemző. A tantestület 18 főből áll. Teljes munkaidőben foglalkoztatott 1 fő. A tantestület kétharmada – 11 fő - Veresegyházon él, illetve tanít főállásban.

Az idei tanév során több jelentős ellenőrzés is történt az intézményben. Október folyamán vezetői tanfelügyelet keretében vizsgálta az Oktatási Hivatal iskolánkban a vezetői kompetenciák érvényesülését. Novemberben átfogó intézményi tanfelügyeletre került sor. Mindkét vizsgálat nagyon pozitív eredménnyel zárult.

Az érettségi vizsgák eredményei során az országos átlaghoz viszonyítva az intézmény tanulói lényegesen jobb eredményt értek el. Az is elmondható, hogy a 12. év végi osztályzatoknál is jobb érettségi eredmények születtek.

Lisznyay Szabó Gábor Alapfokú Művészeti Iskola

A Lisznyay Szabó Gábor Alapfokú Művészeti Iskola összességében eredményes tanévet tudhat maga mögött.

Az idei tanév meglehetősen mozgalmas volt, hiszen sikeresen vettek részt növendékek megyei, regionális és országos versenyeken, fesztiválokon.

Számos saját, az iskola által szervezett rendezvénnyel is büszkélkedhet az intézmény. Csak néhányat említve: a Zene Világnapja, az adventi és karácsonyi hangverseny, a tanári hangverseny, a kamara és zenekari koncert, a családi hangverseny. A fóti, csömöri és a veresegyházi zeneiskolák zongora tanszakainak közös hangversenye, a váci és a veresegyházi iskola vonós növendékeinek közös koncertje. A zeneiskola folytatta a magyar zeneszerzők műveinek népszerűsítését szolgáló hangversenysorozatot és idén is megszervezte a 2. és 4. osztályosok részére a házi szolfézsversenyt.

Az idei tanév II. félévében indították útjára hagyományteremtő céllal egykori növendékeik hangversenyét. .

Szintén először rendezték meg az újpesti zeneiskola fúvószenekarával, valamint a Veresegyház városi Big Band-del közösen a Fúvószenekari Találkozót az Erdőkertesi Faluházban.

Festészet és grafika szakon tanuló diákjaik alkotásaival találkozhattak a szülők, a látogatók a nyílt napokon. Szerepeltek növendékek és tanáraik továbbá városi rendezvényeken, iskolák báljain, civil szervezetek programjain.

A 2018/19-es tanévben 520 növendék tanult zeneművészeti-, ill. 26 növendék képzőművészeti ágon az iskolában. 31 pedagógus álláshelyet 41 kolléga tölt be, 22 fő teljes állású, 13 fő részfoglalkozású és 6 fő óraadó minőségben. Eredményes pedagógiai és szakmai munkájukat dicsérik az elért eredmények. A minél eredményesebb tehetséggondozás érdekében elindították a folyamatot, hogy csatlakozhassanak a „Tehetségpont” hálózathoz.

A sikeres felkészülést segítették a Kodály-program I. keretében vásárolt új hangszerek. A következő tanévben a Kodály-program II. által biztosított 8 millió forintot új zongora vásárlására használják fel. A hangszer a hangversenytermükben helyezik el, így minőségi hangszer tudnak biztosítani zongorista növendékeiknek, ill hangversenyeik megrendezéséhez.

Kérem a tisztelt Képviselő-testületet az iskolák tájékoztatójának tudomásul vételére.

Veresegyház, 2019. szeptember 17.

Mell.: 6 db beszámoló


Szénás Zsoltné
bizottsági elnök

Határozati javaslat:

Veresegyház Város Önkormányzat Képviselő-testülete a Fabriczius József Általános Iskola, a Kálvin Téri Református Általános Iskola, a Veresegyházi Katolikus Gimnázium, a Veresegyházi Egységes Gyógypedagógiai és Módszertani Intézet, a Petőfi Sándor Római Katolikus Általános Iskola Fabriczius József Esti Gimnáziuma és a Lisznyay Szabó Gábor Alapfokú Művészeti Iskola (Zeneiskola) 2018/19. évi tanévéről szóló tájékoztatóját tudomásul veszi.

Határidő: azonnal
Felelős: Polgármester